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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 23/03/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTE (Mauro Pereira) - Suspensão da sessão extraordinária para a 

realização da Comissão Geral destinada ao debate sobre o tema da Campanha da 

Fraternidade de 2016, Casa comum, nossa responsabilidade. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Reabertura da sessão.  

CABO SABINO (Bloco/PR, CE - Pela ordem) - Crítica ao percentual de 

reajuste salarial dos servidores públicos municipais aprovado pela Câmara Municipal 

de Fortaleza, Estado do Ceará.  

ANGELIM (PT, AC) - Importância da economia solidária, em razão da crise 

econômica mundial. Solicitação ao Governo Federal de não extinção da Secretaria 

Nacional de Economia Solidária do Ministério do Trabalho e Previdência Social.  

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação pelo Ministro Teori 

Zavascki, ao Juiz Federal Sérgio Moro, do envio de investigação sobre o 

ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva ao Supremo Tribunal Federal 

— STF.  

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Indignação com prejuízo 

financeiro da PETROBRAS e dos fundos de pensão.  

JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Posse do 

Presidente da Federação dos Plantadores de Cana do Brasil — FEPLANA, 

Alexandre Andrade Lima.  
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JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Repúdio à comunicação enviada 

às nações amigas, por parte do Ministério das Relações Exteriores, sobre iminência 

de golpe no Brasil, conforme reportagem da Rádio CBN.  

ALEXANDRE SERFIOTIS (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Regozijo com a 

aprovação, em primeiro turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 1 de 2015 

para garantia de percentual mínimo de investimento em saúde pelo Governo 

Federal.  

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Ausência de comunicado oficial do 

Ministério das Relações Exteriores sobre situação política no Brasil. 

Pronunciamento, por parte da Organização dos Estados Americanos, de 

preocupação com instabilidade política brasileira e defesa da democracia 

constitucional.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Ilegalidade do processo de impeachment da 

Presidente da República, Dilma Rousseff, ante a ausência de crime de 

responsabilidade.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Atuação do Brasil no combate à 

corrupção. Confiança da população no respeito do Supremo Tribunal Federal ao 

trabalho da Polícia Federal e do Ministério Público Federal. Defesa da aprovação do 

impeachment da Presidente da República, Dilma Rousseff. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de preferência 

para apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº 84, de 2015. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

apreciação de proposições relativas a direitos das mulheres. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

Prejudicialidade de requerimento do PDT, de alteração da pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 84-B, de 2015, sobre a aprovação do texto da Convenção 

Multilateral sobre Assistência Administrativa Mútua em Assuntos Fiscais emendada 

pelo Protocolo de 1º de junho de 2010, assinada em 3 de novembro de 2011. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS 

HAULY (PSDB, PR). 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Discussão da matéria. 

Denúncia de doação eleitoral ao Senador Aécio Neves, em depoimento à Polícia 

Federal, por executivo da Odebrecht. Imparcialidade do Juiz Sérgio Moro com 

relação à investigação de crimes de corrupção. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ROCHA 

(PSDB, AC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Projeto de Decreto Legislativo 

nº 84-B, de 2015.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ONYX LORENZONI (DEM, RS). 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Manutenção de data de 

reunião do PMDB destinada à deliberação sobre a participação no Governo Federal. 

Orientação da respectiva bancada. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MOEMA GRAMACHO (PT, BA), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), CABO 

SABINO (Bloco/PR, CE), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), HERÁCLITO FORTES 

(PSB, PI), SÓSTENES CAVALCANTE (DEM, RJ), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), JÔ 

MORAES (PCdoB, MG), MARCOS ABRÃO (PPS, GO), IVAN VALENTE (PSOL, 

SP), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), AUREO (SD, RJ), SILVIO COSTA 

(Bloco/PTdoB, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do projeto de decreto legislativo.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, das Emendas 

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 583-B, de 2007, sobre a proibição de revista 

íntima de funcionárias nos locais de trabalho.  

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pelas 

Comissões de Trabalho, de Administração e Serviço Público e de Constituição e 

Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada FLÁVIA MORAIS (PDT, GO). 

MÁRCIO MARINHO (Bloco/PRB, BA - Como Líder) - Leitura de nota do PRB 

à imprensa em esclarecimento da decisão da legenda de retirada de apoio ao 

Governo Federal. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ONYX 

LORENZONI (DEM, RS), ERIKA KOKAY (PT, DF). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONYX LORENZONI (DEM, 

RS), ERIKA KOKAY (PT, DF). 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Pedido à Presidência de esclarecimentos 

quanto à possibilidade de alteração do relatório com vistas à aprovação de emenda 

com substituição de expressões. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Flávia Morais. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada MOEMA 

GRAMACHO (PT, BA). 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Retirada do destaque do 

Democratas. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), ONYX LORENZONI (DEM, RS), JULIO 

LOPES (Bloco/PP, RJ), CABO SABINO (Bloco/PR, CE), EDINHO BEZ 

(Bloco/PMDB, SC), MOEMA GRAMACHO (PT, BA), IZALCI (PSDB, DF), MÁRCIO 

MARINHO (Bloco/PRB, BA), ONYX LORENZONI (DEM, RS), FLÁVIA MORAIS 

(PDT, GO), CARLOS MANATO (SD, ES), JÔ MORAES (PCdoB, MG), IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), EDINHO BEZ 

(Bloco/PMDB, SC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição das emendas do Senado Federal. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 959, de 2003, que dispõe sobre regulamentação das profissões de Técnico de 

Estética e de Terapeuta Esteticista. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

retirada de pauta da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei Complementar nº 251, de 2005, que inclui parágrafos no art. 19 da Lei 

Complementar nº 101, de 4 de maio de 2000. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

retirada de pauta da matéria. 
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ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder) - Crítica ao conteúdo das 

falas do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva gravadas com 

autorização da Justiça. Estabelecimento de organização criminosa na PETROBRAS 

e em outros órgãos do Estado para financiamento do projeto político do Partido dos 

Trabalhadores e para impedimento de investigações contra o partido. Reação do 

Ministro do Supremo Tribunal Federal — STF Celso de Mello ao comentário do 

ex-Presidente Lula sobre acovardamento dos membros do tribunal. Manifestação do 

Ministro do Superior Tribunal de Justiça João Otávio de Noronha sobre comentário 

do ex-Presidente Lula acerca do STF. Acionamento de medidas, por parte da 

Oposição, para investigação de crimes evidenciados nas gravações telefônicas do 

ex-Presidente Lula. Expectativa de aprovação do impeachment da Presidente da 

República, Dilma Rousseff, ante ocorrência de crime de responsabilidade. Defesa de 

cumprimento, por parte do Parlamento, da vontade popular expressa em 

manifestações contra o Governo.  

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Como Líder) - Pedido de desarquivamento, na 

Procuradoria-Geral da República, do processo de esquema de corrupção 

denominado mensalão ante conteúdo de delação premiada do Senador Delcídio do 

Amaral. Indignação com denúncia, divulgada na imprensa, de envio de telegramas, 

por parte do Ministério das Relações Exteriores, com pedido de apoio de nações 

estrangeiras contra golpe contra instituições democráticas no Brasil. Proposta de 

realização de Comissão Geral na Câmara dos Deputados com convocação do 

Ministro das Relações Exteriores, Mauro Vieira, para esclarecimentos sobre 

denúncia e representação, por parte da Oposição, com fins de responsabilização do 

Ministro.  

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Repúdio a intimidações públicas 

ao Ministro do Supremo Tribunal Federal — STF Teori Zavascki após decisão de 

envio de processo sobre o ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva para 

apreciação no STF. Defesa de investigação, por parte de órgãos públicos do 

Governo e do Poder Legislativo, para responsabilização criminal dos autores de 

ameaças contra o Ministro Teori Zavascki.  
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ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Repúdio a atitudes de violência e 

afirmação de hostilização ao Ministro do Supremo Tribunal Federal Gilmar Mendes 

por parte do PT. Tentativa de intimidação, por parte do ex-Presidente da República 

Luiz Inácio Lula da Silva, do Ministério Público e do Poder Judiciário.  

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Defesa de abertura de 

processo contra o ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva ante 

divulgação de conteúdo de gravações telefônicas do ex-Presidente. Continuidade 

das investigações sobre o ex-Presidente Lula no âmbito de atuação do Juiz Sérgio 

Moro em face de continuidade de decisão do Ministro do Supremo Tribunal Gilmar 

Mendes de suspensão de nomeação ao cargo de Ministro-Chefe da Casa Civil da 

Presidência da República. Defesa de processo de impeachment da Presidente da 

República, Dilma Rousseff, ante ocorrência de crime de responsabilidade. Defesa de 

renúncia de Dilma Rousseff em face do conteúdo de delação premiada do Senador 

Delcídio do Amaral.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Condutas ilegais e 

antidemocráticas do Juiz Sérgio Moro na condução da Operação Lava-Jato. 

Divulgação pela Odebrecht de lista de financiamento de políticos. Importância do fim 

do financiamento empresarial de campanhas eleitorais no combate à corrupção.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.579, de 2007, sobre alteração na Lei nº 10.836, de 9 de janeiro de 2004, 

referente ao Programa de Assistência às Adolescentes Gestantes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria.  

JOSI NUNES (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Defesa de retirada de pauta 

da matéria.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento.  
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimento ao Deputado Caio Narcio 

sobre a existência de acordo para votação de matérias consensuais e a aprovação 

de requerimentos de retirada de pauta.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 4.073, de 2015, sobre a instituição do ano de 2016 como o Ano do 

Empoderamento da Mulher na Política e no Esporte. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Cultura, a 

Sra. Deputada JOSI NUNES (Bloco/PMDB, TO).  

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado CAIO NARCIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada MOEMA 

GRAMACHO (PT, BA). 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Posicionamento do orador 

favorável a proposições relativas às mulheres.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão.  

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ERIKA KOKAY (PT, DF), MARCELO AGUIAR (DEM, SP).  

HIRAN GONÇALVES (Bloco/PP, RR - Pela ordem) - Filiação do orador ao PP 

e exercício da presidência do partido no Estado de Roraima. Saudação à militância 

do PP roraimense. Votos de boa Páscoa aos brasileiros.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Projeto de Lei nº 4.073, de 

2015.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Inconsistência de respostas de Deputados do PSDB a críticas do PSOL ao 

partido.  
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ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Repúdio a ataques de Deputados do 

PSOL ao PSDB.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOSI NUNES (Bloco/PMDB, TO), ERIKA KOKAY (PT, DF). 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Pela ordem) - Denúncia de uso político pelo 

diplomata Milton Rondó Filho da comunicação oficial do Ministério das Relações 

Exteriores.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCELO AGUIAR (DEM, SP), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), JÔ 

MORAES (PCdoB, MG), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), CABO SABINO 

(Bloco/PR, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do projeto de lei. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 36, de 2015, sobre a definição de normas gerais para a composição das 

equipes policiais de atenção à mulher vítima de violência doméstica ou familiar. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Existência de requerimentos de retirada de 

pauta da matéria.  

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Retirada de pauta do requerimento.  

CABO SABINO (Bloco/PR, CE - Pela ordem) - Manutenção do requerimento.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

retirada de pauta da matéria.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 173-A, de 2015, sobre a tipificação do crime de descumprimento de medidas 

protetivas constantes na Lei Maria da Penha.  
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada JOSI NUNES (Bloco/PMDB, 

TO).  

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), MOEMA GRAMACHO (PT, BA), ERIKA KOKAY 

(PT, DF).  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), CABO SABINO (Bloco/PR, CE), JOSI 

NUNES (Bloco/PMDB, TO), ERIKA KOKAY (PT, DF), CAIO NARCIO (PSDB, MG), 

MARCELO AGUIAR (DEM, SP), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), JÔ MORAES 

(PCdoB, MG), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do substitutivo da Relatora da 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania ao Projeto de Lei nº 173, de 

2015. Declaração de prejudicialidade da proposição inicial. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 1.036, de 2015, que altera o art. 26 da Lei nº 6.630, de 1976, que dispõe 

sobre a vigilância sanitária a que ficam sujeitos os medicamentos, as drogas, os 

insumos farmacêuticos e correlatos, cosméticos, saneantes e outros produtos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

retirada de pauta da matéria.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 4.409, de 2016, que altera a Lei nº 9.797, de 1999. 
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Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de 

Seguridade Social e Família e pela Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania, a Sra. Deputada FLÁVIA MORAIS (PDT, GO). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MOEMA 

GRAMACHO (PT, BA), ERIKA KOKAY (PT, DF). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do Projeto de Lei nº 6.912, de 

2002, que institui ações afirmativas em prol da população brasileira 

afrodescendente. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

retirada de pauta da matéria. 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de votação 

de item relativo ao crime de feminicídio. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Flávia Morais. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Substitutivo 

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.589, de 2001, que altera os limites do 

Parque Nacional de São Joaquim, no Estado de Santa Catarina. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Intenção de retirada de pauta da 

proposição. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do substitutivo do Senado 

Federal ao Projeto de Lei nº 4.589, de 2015. 

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de encerramento da 

Ordem do Dia. 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Intenção de votação de 

matéria de interesse das mulheres. Pedido à bancada do PMDB de votação da 

proposição. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre a possibilidade de oitivas 

no âmbito de CPI dos Fundos de Pensão, após despacho da Presidência de 

prorrogação do prazo para conclusão dos trabalhos do órgão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre o quantitativo de sessões para decurso do prazo de defesa da Presidente da 

República, Dilma Rousseff, no âmbito do processo de impeachment. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Heráclito Fortes. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Anúncio de reunião do 

Diretório Nacional do PMDB com vistas à decisão quanto à permanência ou não na 

base de apoio ao Governo Federal. Repúdio a possível assunção de Eva Chiavon 

no cargo de Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Transcurso do 85º aniversário de 

emancipação política do Município de Inhumas, Estado de Goiás. Atuação do orador 

no Ministério da Previdência Social para inauguração de sede do Instituto Nacional 
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de Seguridade Social — INSS e destinação de emendas parlamentares para obras 

em Inhumas. Pesar por ausência de parceria com gestão atual da Prefeitura da 

cidade. Inauguração de unidade do Vapt Vupt Goiás no Município com vista à 

prestação de serviços à população.  

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSD, SP) - Preocupação com o resultado de 

estudo da Fundação SOS Mata Atlântica sobre a qualidade da água em Municípios 

brasileiros. Defesa de revisão nas políticas públicas sobre água ante ocorrência de 

mudanças climáticas.  

MARCIO ALVINO (Bloco/PR, SP) - Participação do orador na Exposição 

Municipal Agropecuária de Arandu — EXPOMAAR e na Festa do Peão de Boiadeiro 

de Arandu, Estado de São Paulo, no ensejo do 51º aniversário de emancipação 

político-administrativa da cidade.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO) - Regozijo com aprovação 

da Medida Provisória nº 709, de 2015, sobre a abertura de crédito extraordinário 

para os Ministérios da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, da Saúde, da Cultura, 

do Esporte, da Defesa, da Integração Nacional e do Turismo; para as Secretarias de 

Aviação Civil e de Portos; e para transferências a Estados, Distrito Federal e 

Municípios, no valor de R$ 1.318.639.330,00. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Falecimento de Lucrésio Sandrini, 

ex-Vereador do Município de Orleans, e Evilázio Silveira, ex-Vereador do Município 

de Laguna, Estado de Santa Catarina.  

ANTONIO BRITO (Bloco/PSD, BA) - Transcurso do Dia Mundial da 

Tuberculose. Atuação da Frente Parlamentar pela Luta contra a Tuberculose no 

Brasil. Lançamento da Frente Parlamentar de Tuberculose das Américas. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


